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RR3—2 BEMICERIHEREINSEHEICRATLEIEN/1)1/2) REEE | V19
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. SEFMO TIRICHEES 1 H# aERTR
ﬁg TREDBBOEIENOKRES TREDHBEIENOKRES TREDBBORIENOKRES TEEFDHBERILENOKRES
&S X 4 ‘(.%:3 ‘Fﬂn“ﬁb\(r‘bn)wﬁﬁsﬁ jj(giacm%)é R 4 Hﬁﬁ%@(ﬁ;}@ z.ar‘s j:(g,)&cf)é R 4 z.g,r‘né) J:ﬁrﬁb\(rén)(l)tt% j:(g,)&cf)é R 4 J:ﬁ%yb}i)a)tt‘.% ‘(.i? jj(iifm%)é
7 100kN/m%#82 5| 1.00| 000 ~ 1.45 122.02 |3m&E#Z 5 -~ - - 100kN/m%i#BZ% | 1.00 | 1054 ~ 1527 122.02 |3mEEZS -~ -
Zh st 100|145 ~ 9.23 100.00 | #hlst | 0.00 ~ 923|240 12.13 Zzh st 1.00 | 56.00 ~ 10.54 100.00 | =hlst | 6.00 ~ 1527|240 12,13
2 100kN/m%#8x5%| 1.00| 000 ~ 1.15 117.31 |3m#%#BZ 5% -~ -| 100kN/mZz#Bz25% | 1.00 | 11.03 ~ 1535 117.31 |3m%E#BZD -~
Zh st 100|115 ~ 893 100.00 | #hlst | 0.00 ~ 893|205 10.34 zhist 1.00 | 56.00 ~ 1103 100.00 | =hlSt | 6.00 ~ 1535| 2.06 10.34
3 100kN/m%#8Z%| 1.00| 000 ~ 114 117.15 |3m%#BZ 5% ~ -| 100kN/mi%#8%% | 1.00 | 11.04 ~ 15.33 117.15 |3m&#BZ 5 ~
Zh st 100|114 ~ 892 100.00 | Thhst | 0.00 ~ 892|204 10.33 zhist 1.00 | 56.00 ~ 11.04 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1533 2.04 10.33
4 100kN/m%#8x5%| 1.00| 000 ~ 1.26 119.11 |3m%&#EZ 5 ~ -| 100kN/mi%#8%% | 1.00 | 11.02 ~ 15.91 119.11 |3m%#BZ 5 ~
ZFh st 100|126 ~ 9.05 100.00 | #hlst | 0.00 ~ 9.05| 222 11.23 zh st 1.00|6.00 ~ 1102| 100.00| ThUS |5.00 ~ 1591|222 11.23
5 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 092 113.81 |3m%#BZ 5% ~ -| 100kN/mZz#Bz25% | 1.00 | 10.60 ~ 1348 | 113.81 |3m%E#BZD ~
Th st 1.00 1092 ~ 871 100.00 | #hus | 000 ~ 871|213 10.76 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 10.60 100.00 | =nst | 5,00 ~ 1348|213 10.76
P 100kN/m#%# 23 ~ -|3mZEREZD ~ -| 100kN/ Mm%z 5 ~ -|3mZEEZD ~
Th st 1.00 000 ~ 7.73 99.22 | =5 000 ~ 773 1.99 10.06 Thist 1.00 | 6.00 ~ 1147 99.22 | =hst | 6,00 ~ 1147 1.99 10.05
p 100kN/m#z#825| 1.00| 000 ~ 037 105641 |3mEBZD ~ -| 100kN/mi%#8% % | 1.00 | 1269 ~ 14.54 1056.41 |3m%&E#EZ D ~
ZFh st 1.00|037 ~ 815 100.00 | #hlst | 000 ~ 815 1.93 9.76 zh st 1.00|6.00 ~ 1269 100.00| ThUs | 500 ~ 14.34| 1.93 9.76
3 100kN/m#%# 23 ~ -|3mEREZD ~ -| 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mZEEZ D ~
Th st 1.00| 000 ~ 724 9210 | #nls 000 ~ 724 1.93 9.76 Thist 1.00 | 6.00 ~ 1072 92.10 | =hst | 6.00 ~ 1072 1.93 9.76
9 100kN/m#%# 23 ~ -|3mZEREZD ~ -| 100kN/ Mm%z 5 ~ -|3mZEEZD ~
ZFh st 1.00| 000 ~ 613 76.87 | #hst | 000 ~ 613|205 10.37 Thist 1.00 | 6.00 ~ 846 76.87 | TS | 5,00 ~ 846 | 2.05 10.37
10 100kN/m#%# 23 ~ -|3mZEREZD ~ -| 100kN/ Mm%z 5 ~ -|3mZEEZD ~
Th st 1.00| 000 ~ 533 66.43 | FnLS | 000 ~ 533 2.04 10.29 zhst 1.00 | 5.00 ~ 6.84 66.43 | ThS | 5.00 ~ 6.84 | 2.04 10.29
11 100kN/m#%# 23 ~ -|3mZEEZD ~ -| 100kN/ Mm%z 5 ~ -|3mZEEZD ~
Th st 1.00 1000 ~ 510 63.62 | FnLs | 000 ~ 510|217 10.96 zh st 1.00 | 5.00 ~ 7562 63.62 | ThUS | 6,00 ~ 7562|217 10.96
12 100kN/m#%# 23 ~ -|3mEREZD ~ -| 100kN/M%#BZ 5 ~ -|3mZEEZD ~
ZFh st 1.00| 0.00 ~ 5.00 6227 | #nbs | 000 ~ 500|220 11.11 Zh s 1.00\|56.00 ~ 761 62.27 | =S | 5.00 ~ 761|220 11.11
13 100kN/m#%# 23 ~ -|3mEREZD ~ -| 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mZEEZD ~
Th st 1.00 | 000 ~ 6.90 87.45 | FnLs | 000 ~ 690 1.84 9.32 zh st 1.00 | 5.00 ~ 867 87.45 | Ths | 600 ~ 867 | 1.84 9.32
14 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 188 128.88 |3m%#BZ % ~ -| 100kN/mi%#8%% | 1.00 | 10.78 ~ 18.74 128.88 |3m&#BZ 5 ~
Zh st 1.00] 188 ~ 966 100.00| Ths |0.00 ~ 966|226 11.43 zhist 1.00 | 56.00 ~ 1078 100.00| Fhst | 600 ~ 1874|226 11.43
15 100kN/m%#8x5%| 1.00| 000 ~ 1.05 115.85 |3m%#BZ 5% ~ -| 100kN/mZz#Bz25 | 1.00 | 1267 ~ 1872 115.85 |3m%E#BZD ~
Zh st 100|105 ~ 884 100.00 | Thlst | 000 ~ 884|210 10.60 zh s 1.00|56.00 ~ 1267 100.00| Ths |600 ~ 1872|210 10.60
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SERM O BRI XIS

FRR3—2 BEEMICERITHEREINSEHEICRATLEIR1/1)2/2) REEE | Wik 194 JE
[ RERRONE | BMES 01340759 [ 3 | ES [ Gl L BRI R L 2T
3 SEMMOTIHICHEEST S SMER A
ﬁg TREDBBOEIENOKRES TREDHBEIENOKRES TREDBBORIENOKRES TEEFDHBERILENOKRES
&S X 4 ‘(.%3 ‘Fﬂn“ﬁb\(r‘bn)wﬁﬁsﬁ jj(giacm%)é R 4 ‘Fﬁﬁ%«;g)n;k$ z.ar‘s j:(g,)&cf)é R 4 ﬁf ﬂm\(?n)o)tt% j:(g,)&cf)é R 4 J:ﬁﬁyb}i)a)tt‘.% ‘(.i? jj(iifm%)é
16 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 1.08 116.23 |3m%#BZ 5% -~ - -| 100kN/mZz#Bz25%| 1.00 | 1260 ~ 1872 116.23 |3m%E#BZD -~ -
Zh st 1.00| 108 ~ 886 100.00 | #hst | 0.00 ~ 886|210 10.62 zhist 1.00 | 6.00 ~ 1260 100.00 | =hls | 6.00 ~ 1872|210 10.62
17 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 1.29 119.53 |3m%#BZ % -~ -| 100kN/mi%#8%% | 1.00 | 1269 ~ 21.04 119.53 |3m%#BZ 5 -~
Th st 1.00 | 129 ~ 9.07 100.00 | #hus | 0.00 ~ 9.07| 239 12.09 zh st 1.00 | 6.00 ~ 1269 100.00 | =nst | 5,00 ~ 2104 2.39 12.09
18 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 162 124.71 |3m%E#EZ 5 ~ -| 100kN/mi%#8%% | 1.00 | 1269 ~ 25.73 124.71 |3m&E#EZ D ~
Zh st 100|162 ~ 9.40 100.00 | #hlst | 0.00 ~ 9.40| 2.69 13.61 zhist 1.00|6.00 ~ 1269 100.00| ThUs | 500 ~ 25.73| 2.69 13.61
19 100kN/m%#825%| 1.00| 000 ~ 1.51 122.94 |3m%#BZ 5% ~ -| 100kN/m%#8% % | 1.00 | 1269 ~ 23.84 122.94 |3m%#BZ 5 ~
Th st 1.00 1151 ~ 929 100.00 | s | 0.00 ~ 929|239 12.09 zh st 1.00 | 5.00 ~ 1269 100.00 | =nst | 5,00 ~ 2384|239 12.09
20 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 1.60 124.41 |3mE#EZ 5 ~ - 100kN/m%#BZ % | 1.00 | 1269 ~ 2537 | 124.41 |3m%EBZ3 ~
Th st 1.00 1160 ~ 938 100.00 | #hus | 0.00 ~ 9.38| 2.69 13.61 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 1269 100.00 | =4t | 5,00 ~ 2537| 2.69 13.61
21 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 158 124.06 |3m%#BZ % ~ -| 100kN/mZz#Bz25| 1.00 | 1269 ~ 2499 | 124.06 |3m%E#BZD ~
Th st 1.00 | 1.58 ~ 9.36 100.00 | s | 0.00 ~ 9.36 | 2.39 12.09 zh st 1.00 | 5.00 ~ 1269 100.00 | =nst | 5,00 ~ 2499 2.39 12.09
22 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 1.54 123.47 |3m%#BZ 3 ~ -| 100kN/mZz#Bz25 | 1.00 | 1269 ~ 2436 | 123.47 |3m%E#BZD ~
ZFh st 100|154 ~ 9.32 100.00 | #hlst | 0.00 ~ 9.32| 239 12.09 zh st 1.00|6.00 ~ 1269 100.00| ThUS | 500 ~ 24.36| 2.59 12.09
23 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 149 122.69 |3m%#BZ 5% ~ -| 100kN/mi%#B% % | 1.00 | 1269 ~ 23.60 122.69 |3m%#BZ 5% ~
Th st 1.00 | 1.49 ~ 9.27 100.00 | s | 0.00 ~ 927|239 12.09 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 1269 100.00 | =4t | 5,00 ~ 2360 2.39 12.09
24 100kN/m%#8Z%| 1.00| 000 ~ 0.14 102.02 |3m%&E#EZ D ~ - 100kN/m%#BZ % | 1.00 | 1269 ~ 1327 102.02 |3mEEZ3 ~
ZFh st 100|014 ~ 792 100.00 | #hst | 000 ~ 792 1.93 9.76 Thist 1.00|6.00 ~ 1269 100.00| ThUs | 500 ~ 13.27]1.93 9.76
2% 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 0.00 100.07 |3m%&#Z 5 ~ -| 100kN/mi%#8%% | 1.00 | 1269 ~ 1271 100.07 |3m&E#EZ 5 ~
ZFh st 1.00 000 ~ 7.79 100.00 | #hst | 000 ~ 7.79| 1.93 9.76 Thist 1.00|6.00 ~ 1269 100.00| ThUs |5.00 ~ 1271 1.93 9.76
100kN/m#%# 23 ~ ImEHEZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEHEZD ~
Zzh s ~ zhist ~ Thist ~ zhist ~
100kN/m#%# 23 ~ ImEHEZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEHEZD ~
Zzh st ~ zhist ~ Thist ~ zhist ~
100kN/m#%# 23 ~ ImEREZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEHEZRD ~
Zzh st ~ zh st ~ zhist ~ zhist ~
100kN/m#%# 23 ~ ImEHEZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEHEZRD ~
Zzh st ~ Thist ~ zhist ~ zhist ~
100kN/m#%# 23 ~ ImEHEZD ~ 100kN/m##8 % % ~ ImEHEZD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zzh st ~ Zh st ~

DiE
JH
Jmf



